
Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ), 
2026-2027 eğitim-öğretim 
yılında akademik yapılanması-
nı güçlendirecek önemli bir 
adım atarak dokuz yeni bölüm 
ve programda ilk kez öğrenci 
kabul edecek. 

Sağlık, bilişim, mühendis-
lik, tarım, hayvancılık ve 

tasarım alanlarında açılan yeni 
programların yanı sıra, 
Burdur'un uzun süredir 
beklediği Tıp Fakültesi de ilk 
öğrencilerine kapılarını açacak.

MAKÜ Rektörü Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar, geleceğin 
mesleklerine yönelik istihdam 
odaklı eğitim anlayışıyla yeni 
nesil bölüm ve programları 

hayata geçirdiklerini belirterek, 
amaçlarının öğrencileri iş 
dünyasına daha güçlü hazırla-
mak ve ülkenin nitelikli insan 
kaynağı ihtiyacına katkı 
sunmak olduğunu söyledi. 

Yeni bölümler, 2026 ÖSYM 
tercih kılavuzunda yer alarak 
adayların tercihine sunulacak.
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Burdur Lisesi 1986 mezunları kırk yıl sonra aynı coşkuyla 
geçtiğimiz cumartesi günü Burdur Lisesinde buluştular.

Burdur’un en köklü lisesi olan Burdur Lisesi, anlamlı 
bir buluşmaya ev sahipliği yaptı. Sosyal medya aracılığıyla 
okul yıllarındaki öğretmen ve sınıf arkadaşlarıyla irtibat 
kuran mezunlar, Türkiye'nin farklı yerlerinden Burdur'a 
gelerek okudukları sınıfta hasret giderdiler.

2’DE

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, Toprak Mahsul-
leri Ofisi'nin (TMO) 2026 yılı arpa ve buğday alım 
fiyatlarına tepki göstererek, açıklanan rakamların 
üreticinin beklentilerini karşılamadığını söyledi.

Karamanlı ilçesinde çiftçilerle tarlada bir araya gelen 
Akbulut, artan üretim maliyetlerine dikkat çekerek 
TMO'ya alım fiyatlarını acilen güncelleme çağrısında 
bulundu.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, İstasyon Caddesi'nde 
kabuk böceği nedeniyle kuruyan ve 
ekonomik ömrünü tamamlayan çam 
ağaçlarının yerine başlatılan yeni 
ağaç dikim çalışmalarını yerinde 
inceledi.

Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
ekiplerinden bilgi alan Ercengiz, 
hastalığın diğer ağaçlara yayılması-
nı önlemek amacıyla hasta çamların 
kaldırıldığını, yerlerine ise Galiçyal 
ve Beyaz Süs Armudu ağaçlarının 
dikildiğini belirtti.

Geleceğin
 mesleklerine, çağın

ruhuna uygun 
yeni nesil 

bölümler MAKÜ’de
öğrencilerini 

bekliyor...

"KESTİĞİMİZDEN 

DAHA FAZLASINI

DİKİYORUZ"
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BAŞKAN ERCENGİZ'DEN;
MAKÜ TIP FAKÜLTESİ DEKANI 

PROF. DR. CEM ÇETİN'E
HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

BAŞKAN ERCENGİZ'DEN
TIP FAKÜLTESİ'NE TAM DESTEK

Burdur Belediyesi'nden; 

İkilem, Eypio, Uğur Önür, Aslı Güngör ve Ayna'nın sahne 
alacağı Salda Gölü Lavanta ve Gül Festivali, 22-26 Temmuz 
tarihleri arasında konserler, etkinlikler ve eşsiz doğasıyla 
Yeşilova'yı festival coşkusuna dönüştürecek.

YAZ AKŞAMLARINA
MÜZİK DOLU DAVET

DENİZ 
DURUSAN, 

AVRUPA 
YOLUNDA

BURDUR'UN GURURU

Başkan Gündüzalp'ten, 
Milli Sporcuya Destek

HAFTA 
SONU 

BURDUR'DAN, 
ASAYİŞ 

HABERLERİ 
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ÇATI DUVARI GÖÇTÜ!

9 YENİ BÖLÜM İLK KEZ
ÖĞRENCİ ALACAK
9 YENİ BÖLÜM İLK KEZ
ÖĞRENCİ ALACAK

   

   



CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, Toprak Mahsulleri 
Ofisi'nin (TMO) 2026 yılı arpa ve 
buğday alım fiyatlarına sert tepki 
gösterdi. Ankara'daki temaslarının 
ardından Karamanlı ilçesinde 
üreticilerle tarlada bir araya gelen 
Akbulut, açıklanan fiyatların 
çiftçinin artan maliyetlerini karşıla-
madığını belirtti.

CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, Ankara programının 
ardından Karamanlı ilçesinde arpa ve 
buğday üreticileriyle tarlada bir 
araya gelerek, Toprak 
Mahsulleri Ofisi'nin 
(TMO) açıkladığı 
hububat alım fiyatlarına 
tepki gösterdi. 

Üreticilerin yaşadı-
ğı sorunları yerinde 
dinleyen Akbulut, 
mevcut fiyatların 
çiftçinin artan üretim 
maliyetlerini karşılama-
dığını belirterek acil 
fiyat güncellemesi 
çağrısında bulundu.

Tarlada yaptığı 
açıklamada üreticilerin 
sesi olduklarını vurgula-
yan Akbulut, "Anka-
ra'dan ayağımızın 
tozuyla gelir gelmez 
arpa ve buğday üretici 
lerimizle Karamanlı'da 
tarladan seslendik. 

Toprak Mahsulleri Ofisi'nin açıkladı-
ğı alım fiyatları üreticiye 'bir daha 
ekme' demektir. Çiftçimizin emeğinin 
karşılığını alabilmesi ve üretimin 
devam edebilmesi için TMO alım 
fiyatlarının acilen güncellenmesini 
bekliyoruz." ifadelerini kullandı.

Akbulut, artan mazot, gübre, ilaç 
ve işçilik maliyetlerinin üreticiyi zor 
durumda bıraktığını belirterek, 
tarımsal üretimin sürdürülebilirliği 
için çiftçiye destek verilmesi gerekti-
ğini söyledi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi sporcusu Erkan 
Taş, Türk güreşinin en prestijli organizasyonların-
dan biri olan Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nde 2026 
yılı Başpehlivanı unvanını kazandı.

Başarılı 
performansıyla 
rakiplerini 
geride bırakan 
Taş, final 
mücadelesinin 
ardından altın 
kemerin sahibi 
olarak büyük 
bir başarıya 
imza attı. Elde 
ettiği şampi-
yonlukla hem 
Antalya 
Büyükşehir 
Belediyesi’ni 
hem de kentini 
gururlandıran 
genç başpehli-
van, yağlı 
güreş camia-
sında adını 
zirveye yazdır-

dı.Erkan Taş’ın 2026 Kırkpınar Başpehlivanı olması, Türk 
yağlı güreş geleneğinde önemli bir dönüm noktası olarak 
değerlendirilirken, sporcu şampiyonluğunu coşkulu bir 
kalabalık önünde kutladı.

ALLAH’I (c.c) VE PEYGAMBERLERİNİ 
BİRBİRİNDEN AYIRMAK VE ‘BİR KISMINA
İNANIRIZ AMA BİR KISMINA İNANMAYIZ’

DİYENLER OĞRUDAN KÂFİR OLARAK 
NİTELENDİRİLİRLER! 
Nisa Sûresi, âyet 150 

ALLAH’IN DîNİNİ, KİTABINI VE AYETLERİNİ 
İNKÂR EDENLER-KABUL ETMEYENLER, İŞTE

ONLAR ATEŞE GİRECEK OLANLARDIR. (ALLAH’I
TANIMAYIP TA ÂYETLERİMİZİ YALAN SAYANLARA

GELİNCE) BUNLAR ALEVLİ ATEŞİN İÇİNDE OLANLARDIR
VE KÂFİR OLUP AYETLERİMİZİ İNKÂR EDENLER DE 

CEHENNEMLİKLERDİR(!) 
Maide Sûresi, Âyet 10 
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Ne idüğü belirsiz kişiler ya da kendini bilmez insanlar, 
bazen sınırsız mîzah özgürlüğü kılıfının ardına sığınıyorlar 
ve arada bir ve orada burada çıkıp ‘tıpkı uğursuz bir’ 
baykuş gibi ötüyor veya leylek gibi lâklak dövüyorlar… Ve 
bu sözde mizahçı, bir Allah (c.c) kelâmı olan Kur’an-ı 
Kerim’e hakaret edebilme ya da kutsal değerleri aşağılaya-
bilme.. özgürlüğü isteyen güya komedyenlerden biri de 
Deniz Göktaş olmuş! 

Demem o ki, adını soyadını ve ‘insanları güldürece-
ğim’ derken kendisini gülünç duruma düşürdüğünü bil- 
diğim, ancak mizahçı mı komedyen mi yoksa ne karın 
ağrısı olduğunu bilmediğim bir kişi geçtiğimiz hafta; 
‘mîzah özgürlüğü ve mizahçının görevi dokunulmazlara 
dokunmak, söylenmeyenleri söylemektir!...’ gibi bir kılı�a 
yüzde 98-99’u Müslüman olan bu Ülke insanının dînî 

inançlarıyla ve kutsal kitapları olan Kur’an-ı Kerimleriyle alay etmiş! 
Dolayısıyla da Türk Ceza Kanunu’nun (TCK) 299. Maddesinde 
düzenlenen “Cumhurbaşkanına hakaret” ile 216. Maddesinin 3. 
Fıkrasında yer alan “Halkın bir kesiminin benimsediği dînî değerle-
ri ‘alenen’ aşağılama” suçu işlediği için önce gözaltına alınmış, 
sonra da tutuklanmış!   

GÖKTAŞ’A DEMİRTAŞ SÂHİP ÇIKMIŞ
(ŞIRACININ ŞÂHİDİ BOZACI OLMUŞ!)
AYRICA, ÖZGÜR ÖZEL’DE TEKİRDAĞ
CEZAEVİNDE BİZZAT ZİYÂRET ETMİŞ

Hâsılı; Deniz Göktaş, geçtiğimiz hafta yaptığı (ne demekse o) 
bir stand-up gösterisinde T. C’nin ilk seçilmiş Devlet Başkanı-Cum-
hurbaşkanı olan Recep Tayyip Erdoğan’ı tiye almış; Kendisinden 
müstehzi bir şekilde bahsetmiş ve “Erdoğan utangaç bir diktatör-
den kendi kimliğiyle barışık bir diktatöre geçmiş…” demiş. Yani 
Göktaş, “Bizim başımıza gelenleri düşünmezseniz bir birey için çok 
önemli bir ilerleme…” şeklinde güya espri yapmış, o da yetmemiş 
“İlk üç kitap iyiydi, dördüncüde çeviri zayıf… Dört kitap arasında 
en iyisi o bence, bir kere iddialı bir çıkış 600’lü yıllarda. Yazan 
içinde çok zor, aklına yeni bir fikir gelse ‘son kitap’ dedik…” demiş. 
Dolayısıyla da Deniz Göktaş,  sayıları şu anda 2 milyarı bulan Müs- 
lümanların şartlarını ya da ahkâmını tam anlamıyla yerine getire-
mese bile şek ve şüphesiz inandığı-iman ettiği, sevip saydığı bir 
kutsal kitaba; yâni Cenab-ı Allah’ın Hicr Sûresinin 9. Âyet-i Kerîme-
sinde “Kesin olarak bilesiniz ki bu kitabı (Kur’an-ı Kerimi) hiç 
kuşkusuz biz indirdik, onu mutlaka koruyan ve koruyacak olan da 
biziz…” buyurduğu Kur’an-ı Kerimi aşağılamış veya yalanlamış! 

Ve Göktaş’ın bahsime konu saçma sapan sözleri başta 
Selahattin Demirtaş olmak üzere DEM Partililerin tamamı ve DEM 
Parti gibi düşünenlerin birçoğu sahip çıkarken; CHP’nin şu anki 
TBMM Grup Başkanlığını yapan Özgür Özel de Cezaevinde ziyaret 

etmiş… Dolayısıyla da Kendisinin küfür içeren ve inkâr kokan 
sözlerini onaylamış! Oysa o sözlerin onaylanması yerine sahibinin 
uyarılması gerekirdi! Ki,  aynı kişiler ve çevrelerden, oldukça yaşlı 
ve belki de Alzheimer hastası olan veya ne dediğini bilmeyecek 
kadar yaşlı olan (90 yaşında) Rahmi Koç’un o yakışıksız sözlerini 
geri almasına ve muhataplarından özür üstüne özür dilemesine 
rağmen Kendisini a�eden bir açıklama gelmemişti!     

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; O kişi bahsime konu sözlerin-
den, yani vahyi inkâr etmesinden ve bir Allah kelâmı olan Kurân-ı 
Kerimi aşağılamasından dolayı önce Cenab-ı Kakk’tan af ve mağfi-
ret, Müslümanlardan da özür dilemeli… Çünkü Kendisinin mâlûm 
sözleri O’nu bu dünya hapishanesinde belli bir süre yatmasına 
neden olsa bile öbür dünyanın hapishanesinde (.) ilelebet yatma-
sına neden olabilir!’ diyor, herkese ‘hak ve hakikat sözlü ve dinli 
îmanlı’ saygılar sunuyorum. 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

■ YENİ GÜN MEDYA

ALLAH’IN (c.c) KELÂMIYLA ALAY ETMEK
CÂMİ ‘DUVARINA” BEVLETMEK GİBİDİR

MÎZAH ÖZGÜR OLMALI, ANCAK KUTSAL
KİTAPLARLA DA DALGA GEÇİLMEMELİ!!

"TMO ALIM FİYATLARI 
ACİLEN GÜNCELLENMELİ"

AKBULUT'TAN TMO'YA SERT TEPKİ: 
"BU FİYATLAR ÜRETİCİYE 'BİR DAHA EKME' DİYOR!"

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, Toprak Mahsulleri Ofisi'nin (TMO) 2026 yılı arpa ve 
buğday alım fiyatlarına tepki göstererek, açıklanan rakamların üreticinin beklentilerini karşıla-
madığını söyledi. Karamanlı ilçesinde çiftçilerle tarlada bir araya gelen Akbulut, artan üretim 
maliyetlerine dikkat çekerek TMO'ya alım fiyatlarını acilen güncelleme çağrısında bulundu.
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Yeşilova Belediyesi tarafından bu 
yıl ikincisi düzenlenecek Salda 
Gölü Lavanta ve Gül Festivali, 22-26 
Temmuz 2026 tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek. "Lavantanın ve 
Gülün Zarafeti Yeşilova'da Buluşu-
yor" sloganıyla düzenlenecek 
festival, konserler ve çeşitli etkin-
liklerle katılımcılara unutulmaz 
anlar yaşatmayı hedefliyor.

Festival kapsamında birbirinden 
sevilen sanatçılar müzikseverlerle 
buluşacak. Beş gün sürecek organi-
zasyonda sahne alacak isimler ve 
konser programı da açıklandı.

Konser takvimine göre, 23 Tem- 

muz Perşembe günü saat 21.00'de 
İkilem, 24 Temmuz Cuma günü saat 
21.00'de Eypio, 25 Temmuz Cumar-
tesi günü saat 20.00'de Uğur Önür ve 
saat 21.00'de Aslı Güngör, 26 
Temmuz Pazar günü ise saat 21.00'de 
Ayna sahne alacak.

Doğal güzelliğiyle öne çıkan 
Salda Gölü'nün ev sahipliği yapacağı 
festivalde, konserlerin yanı sıra 
çeşitli etkinlikler ve stantlarla 
ziyaretçilere dolu dolu bir festival 
deneyimi sunulması bekleniyor. 
Yeşilova Belediyesi, bölgenin tanıtı-
mına katkı sağlaması hedeflenen 
festivale tüm vatandaşları davet etti.

Burdur Lisesi 1986 mezunları 
kırk yıl sonra aynı coşkuyla 
geçtiğimiz cumartesi günü 
Burdur Lisesinde buluştular.

Burdur’un en köklü lisesi 
olan Burdur Lisesi, anlamlı bir 
buluşmaya ev sahipliği yaptı. 
Sosyal medya aracılığıyla okul 
yıllarındaki öğretmen ve sınıf 
arkadaşlarıyla irtibat kuran 
mezunlar, Türkiye'nin farklı 
yerlerinden Burdur'a gelerek 
okudukları sınıfta hasret 
giderdiler.

Etkinliğin başında Burdur 
Lisesi Müdürü Ahmet Demirel 
bir konuşma yaptı. Mezun 

öğrencilere hoş geldiniz, diyen 
Ahmet Demirel: “Sizleri 
Burdur Lisesinde görmekten 
mutluluk duyuyoruz. Mezun-
larımıza her zaman kapımız 
açıktır. Bizler burada gelip 
geçiciyiz bu okul asıl sizin yani 
mezunlarındır.” dedi.

Öğrencileriyle buluşmak 
için Giresun’dan gelen Mate-
matik öğretmeni Kazım Altay, 
"Öğrencilerim sosyal medya-
dan bana ulaşıp davet ettikle-
rinde, hemen kabul ettim. Bu 
okulda çok güzel günlerim 
geçti. Yıllar sonra öğrencile-
rimle ve öğretmen arkadaşla-
rımla bir araya gelmek bana 

çok büyük mutluluk verdi. 
Kendimi yeniden o yılları 
yaşıyor gibi hissediyorum." 
dedi.

Burdur Lisesinde uzun 
yıllar müdürlük yapan Şali 
Aslan ise: “Değerli arkadaşla-
rım sizleri görmek beni mutlu 
etti. Sizlerle gurur duyuyorum. 
Ben bugün geldiğim noktaya 
Cumhuriyet sayesinde geldim. 
Cumhuriyet olmasa ben 
öğretmen olamazdım. Duru-
mumuz iyi değildi. Burdur’da 
Ulu Cami’nin aşağısında 
Aykul sinemasının karşısında 
tek odalı bir evde iki arkadaş 
kalıyorduk. Zor şartlarda 

okudum. Ben bugün sizlerden 
aldığım güzel haberlerle 
yaşıyorum. Burdur Lisesinde 
20 sene müdürlük yaptım. 
Burdur lisesinde yaptığım 
müdürlüğün zevkini hiçbir 
yerde tatmadım.” dedi.

Yapılan konuşmaların 
ardından okul müzesini gezen 
mezunlara mezun oldukları 
yıla ait fotoğraf albümleri 
gösterildi. Ardından sınıfları 
gezen mezunlar cübbe ve kep 
giydiler. Okul bahçesinde 
keplerini havaya atarak kırk 
yıl önceki mezuniyet coşkusu-
nu yeniden yaşadılar.

İkilem, Eypio, Uğur Önür, Aslı Güngör ve Ayna'nın sahne alacağı Salda Gölü 
Lavanta ve Gül Festivali, 22-26 Temmuz tarihleri arasında konserler, etkin-
likler ve eşsiz doğasıyla Yeşilova'yı festival coşkusuna dönüştürecek.
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Burdur'un Bucak ilçesinde kontrol-
den çıkan beton mikserinin şaram-
pole yuvarlanması sonucu meydana 
gelen trafik kazasında 1 kişi araçta 
sıkışarak yaralandı. İtfaiye ekipleri-
nin yaklaşık 1 saat süren çalışmasıy-
la kurtarılan yaralı hastaneye 
kaldırıldı.

Kaza, dün saat 11.00 sıralarında 
Bucak ilçesine bağlı Kuyubaşı köyü 
yakınlarında meydana geldi. Edini-
len bilgilere göre, Orhan K. yöneti-
mindeki 15 ADU 523 plakalı beton 
mikseri, sürücüsünün direksiyon 
hâkimiyetini kaybetmesi sonucu 
kontrolden çıkarak devrildi.

Kazayı görenlerin ihbarı üzerine 
olay yerine itfaiye, sağlık ve jandar-
ma ekipleri sevk edildi. Kazada 
sürücü Orhan K. kendi imkânlarıyla 
araçtan çıkarken, yanında bulunan 
Alper Ç. beton mikserinde sıkıştı.

Bucak Belediyesi İtfaiye ekipleri, 
yaklaşık 1 saat süren titiz kurtarma 
çalışmasının ardından sıkışan 
yaralıyı bulunduğu yerden çıkarta-
rak sağlık ekiplerine teslim etti. 
Yaralılar, olay yerindeki ilk müdaha-
lelerinin ardından ambulanslarla 
Bucak Devlet Hastanesi'ne kaldırıla-
rak tedavi altına alındı.

Jandarma ekipleri kazayla ilgili 
inceleme başlattı.

Burdur Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı koordinesinde yasa dışı 
bahis suçuna yönelik yürütü-
len soruşturma kapsamında, 
banka, elektronik para kuru-
luşları ve kripto para hesapla-
rında yapılan incelemelerde 
yaklaşık 750 milyon TL işlem 
hacmi tespit edildi. Bunun 
üzerine Burdur merkezli 7 ilde 
eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. 

Edinilen bilgilere göre, 
Burdur Cumhuriyet Başsavcılı-

ğı tarafından yürütülen soruş-
turma kapsamında, 6 Temmuz 
2026 tarihinde Burdur merkezli 
Adana, Antalya, Denizli, 
Isparta, İstanbul ve Konya'da 
toplam 9 şüpheli hakkında eş 
zamanlı arama, el koyma ve 
gözaltı kararı verildi.

Burdur İl Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerince gerçekleştiri-
len operasyonlarda 9 şüpheli 
yakalanarak gözaltına alındı.

Şüphelilerin üzerlerinde ve 
ikametlerinde yapılan aramalar-
da, çok sayıda dĳital materyal, 

yasa dışı bahis organizasyonun-
da para transferlerinde kullanı-
lan hesaplara tanımlı SIM 
kartlar ile kripto para transferle-
rinde kullanılan soğuk cüzdan-
lar ele geçirildi.

Burdur Cumhuriyet 
Başsavcılığı'ndan yapılan 
açıklamada, soruşturmanın 
titizlikle sürdürüldüğü belirtile-
rek, yasa dışı bahis ve sanal 
kumar suçlarıyla mücadelenin 
kararlılıkla devam edeceği 
vurgulandı.

Burdur'da önceki gün akşam 
saatlerinde etkili olan şiddetli 
sağanak yağış, maddi hasara 
neden oldu. Tepe Mahallesi'nde 
bir evin çatı duvarı, yan tarafta 
bulunan müştemilatın üzerine 
çöktü.

Olay, Pazar günü saat 22.00 
sıralarında Burdur merkez Tepe 
Mahallesi Büğdüz Caddesi'nde 
meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre, akşam saatlerinde etkisini 
artıran sağanak yağış nedeniyle boş 

durumdaki bir evin çatı duvarı 
büyük bir gürültüyle yıkılarak 
bitişiğindeki evin müştemilatının 
üzerine düştü.

Çevredeki vatandaşların ihbarı 
üzerine olay yerine polis ve AFAD 
ekipleri sevk edildi. Ekiplerin 
yaptığı incelemede, olayda can 
kaybı ya da yaralanma yaşanmadığı 
belirlenirken, müştemilatın tavanın-
da maddi hasar oluştu.

Yaşanan çökme ile ilgili incele-
me başlatıldı.

Burdur'un Bucak ilçesinde 
bulunan Onaç Barajı'na 
yüzmek için giren 30 yaşındaki 
genç İbrahim Bozkurt, boğula-
rak yaşamını yitirdi!..

Edinilen bilgilere göre olay, 
geçtiğimiz Pazarg ünü 
Burdur’un Bucak ilçesindeki 
Onaç Barajı'nda meydana geldi. 
Arkadaşlarıyla birlikte baraj 
kenarında vakit geçiren 30 
yaşındaki İbrahim Bozkurt, 

yüzmek için suya girdi. Bir süre 
yüzdükten sonra gözden 
kaybolan Bozkurt'u fark eden 
arkadaşları, onu kurtarmak için 
suya atladı. Ancak yaptıkları 
aramalara rağmen Bozkurt'a 
ulaşamayan arkadaşları durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi'ne 
bildirdi.

İhbar üzerine olay yerine 
polis, jandarma, sağlık, AFAD 
ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
AFAD'a bağlı dalgıç ekipleri 

tarafından barajda başlatılan 
arama çalışmaları sonucunda 
İbrahim Bozkurt'un cansız 
bedenine ulaşıldı.

Sudan çıkarılan Bozkurt'un 
cenazesi, olay yeri inceleme 
ekipleri ile Cumhuriyet savcısı-
nın yaptığı incelemelerin 
ardından otopsi yapılmak üzere 
Bucak Devlet Hastanesi morgu-
na kaldırıldı.

Olayla ilgili soruşturma 
başlatıldı.

Burdur’da etkili olan yağış 
nedeniyle bir sokakta yol 
çöktü. Güvenlik önlemi alan 
ekipler, yolu araç ve yaya 
trafiğine kapattı.

Olay, geçtiğimiz Pazar günü 
Burdur merkez Kışla Mahallesi 
Melikşah Sokak’ta meydana 

geldi. Edinilen bilgilere göre, 
etkili olan yağışın ardından 
yolda çökme meydana geldi. 
Çökmenin fark edilmesi üzerine 
durum 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirildi.

İhbar üzerine bölgeye polis 
ve zabıta ekipleri sevk edildi. 
Olay yerine gelen ekipler, 

çevrede güvenlik önlemi alarak 
olası bir tehlikenin önüne 
geçmek amacıyla yolu araç ve 
yaya trafiğine kapattı.

Yolun onarım çalışmaları-
nın yapılmasının ardından 
yeniden ulaşıma açılması 
bekleniyor.

BURDUR'DA EVİN 
ÇATI DUVARI GÖÇTÜ!

BURDUR MERKEZLİ DEV OPERASYON: 

■ YENİ GÜN MEDYA

750 MİLYON TL'LİK 
İŞLEM HACMİ
TESPİT EDİLDİ

BUCAK’TA BETON MİKSERİ
ŞARAMPOLE UÇTU!

ASAYİŞ
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■ BELEDİYE BASIN

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, İstasyon 
Caddesi'nde kabuk böceği 
nedeniyle ekonomik ömrünü 
tamamlayan çam ağaçlarının 
yerine başlatılan yeni ağaç 
dikim çalışmalarını yerinde 
inceleyerek ekiplerden bilgi 
aldı.

Başkan Ercengiz yaptığı 
açıklamada “İstasyon Cadde-
si'nde birkaç gün önce sizlere de 
duyurduğumuz gibi, burada 
hasta olan ağaçlarımızı kesece-
ğimizi ifade etmiştik. 

Ekonomik ömürlerini 
doldurmuş, daha da önemlisi 
kabuklu Akdeniz çam kabuk 
böceği zararlısına yakalanmış 

çam ağaçlarımızın hastalığı 
birbirlerine de bulaştırarak 
daha fazla ağacın yaşam 
ömrünü tamamlamasına neden 
olması bizleri maalesef üzdü. 
Ağaç kesmenin hiçbir zaman 
tarafı olmadık. 

Ancak kestiğimizden daha 
fazlasını her zaman yerine 
dikmeye çalıştık. İstasyon 
Caddesi'ni de bilindiği gibi 2015 
yılında tek yönlü trafiğe kapata-
rak bir yürüyüş yolu ve sosyal 
yaşam alanı haline dönüştür-
müştük. 

Buradaki yıpranan, yaşla-
nan ve bir yandan da hastala-
nan ağaçları değiştirmemiz 
gerekiyordu. Bugün Park ve 
Bahçeler Müdürlüğümüzle 

birlikte bir yandan hasta 
ağaçlarımızı kaldırırken, diğer 
yandan yeni ağaçlarımızı 
toprakla buluşturduk. Galiçyal 
ve Beyaz Süs Armudu ağaçları-
nı alanımıza dikiyoruz. Gerçek-
ten güzel ağaçlar. Bulunduğu 
alanın peyzajına da önemli 
katkı sağlayacak. 

Arkadaşlarımız doğru bir 
seçim yaptı. İnşallah ağaçları-
mız tutar ve İstasyon Cadde-
si'ne yakışan bu düzenlemeyi 
hep birlikte hayata geçirmiş 
oluruz. Tekrar emeği geçen tüm 
arkadaşlarıma, özellikle de bu 
sıcak havada büyük özveriyle 
çalışan kadın çalışma arkadaşla-
rıma teşekkür ediyorum.” dedi.

BAŞKAN ERCENGİZ, İSTASYON 
CADDESİ'NDE AĞAÇ DİKTİ

"KESTİĞİMİZDEN DAHA
FAZLASINI DİKİYORUZ" Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 

Ercengiz, Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) Tıp Fakültesi 
Dekanlığı görevine atanan Prof. Dr. 
Cem Çetin’e hayırlı olsun ziyaretin-
de bulundu.

Gerçekleştirilen ziyarette, bu yıl 
ilk kez öğrenci kabul edecek olan 
MAKÜ Tıp Fakültesi'nin Burdur'a 
sağlayacağı katkılar ve yürütülecek 
çalışmalar hakkında görüş alışveri-
şinde bulunuldu.

Başkan Ercengiz; “MAKÜ Tıp 
Fakültesi Dekanlığı görevine atanan 
Prof. Dr. Cem Çetin Hocamızı ziyaret 
ederek, bu yıl ilk kez öğrenci kabul 
edecek fakültemizin geleceği ve 
Burdur’umuza sağlayacağı katkılar 
üzerine verimli bir görüş alışverişin-
de bulunduk. Kendisine yeni göre-
vinde başarılar diliyor, bu önemli 
görevin hem hocamıza hem de 
Burdur’umuza hayırlı olmasını 
temenni ediyoruz.” dedi.

Burdur Belediyesi, yaz etkinlikleri 
kapsamında düzenlediği “Yaz 
Konserleri” ile vatandaşları müzik 
dolu bir akşamda buluşturuyor. 12 
Temmuz Pazar günü Burdur Beledi-
yesi Halk Plajı’nda gerçekleştirile-
cek etkinlikte, sevilen sanatçılar 
Senhür ve Kıvılcım sahne alacak.

Burdur Belediyesi, yaz etkinlik-
leri kapsamında düzenlediği “Yaz 
Konserleri” ile vatandaşları müzik 
dolu bir akşamda buluşturuyor. 12 
Temmuz Pazar günü Burdur Beledi-
yesi Halk Plajı’nda gerçekleştirilecek 
etkinlikte, sevilen sanatçılar Senhür 
ve Kıvılcım sahne alacak.

Etkinlik programı saat 16.00’da 
alan açılışıyla başlayacak. Gün 
boyunca DJ performansları ve çeşitli 
yarışmalarla devam edecek organi-
zasyonda, Senhür saat 20.00’de, 
Kıvılcım ise saat 22.00’de konser 
verecek. Burdur Belediyesi tarafın-
dan yapılan davette, gün batımının 
eşsiz manzarası eşliğinde müzik ve 
eğlencenin bir araya geleceği belirti-
lerek, tüm vatandaşlar etkinliğe 
davet edildi.

Ücretsiz olarak gerçekleştirile-
cek Yaz Konserleri, 12 Temmuz Pazar 
günü Burdur Belediyesi Halk 
Plajı’nda müzikseverleri ağırlayacak.

BAŞKAN ERCENGİZ'DEN;
MAKÜ TIP FAKÜLTESİ DEKANI 

PROF. DR. CEM ÇETİN'E
HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

BAŞKAN ERCENGİZ'DEN
TIP FAKÜLTESİ'NE TAM DESTEK

BURDUR
BELEDİYESİ’NDEN; 

YAZ 
Akşamlarına 
Müzik Dolu

Davet
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■ MAKÜ BASIN

■ BORSA BASIN

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, 
değişen dünyanın ihtiyaçları, teknolojik 
dönüşüm ve istihdam odaklı akademik 
yapılanma hedefi doğrultusunda yeni 
bölüm ve programlarını öğrencilerle 
buluşturuyor. MAKÜ, 2026-2027 eğitim-öğ-
retim yılında dokuz yeni bölüm ve prog-
ramda ilk öğrencilerini kabul edecek.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversite-
si, akademik yapılanmasını geleceğin 
mesleklerine ve iş dünyasının değişen 
beklentilerine göre yenilemeye devam 
ediyor. Sağlık, bilişim, mühendislik, tarım, 
hayvancılık ve tasarım alanlarında açılan 
yeni bölüm ve programlarla MAKÜ, 
öğrencilerine daha güçlü kariyer imkânları 
sunmayı ve ülkenin nitelikli insan kaynağı 
ihtiyacına katkı sağlamayı hedefliyor.

Bu kapsamda üniversitenin en önemli 
akademik yatırımlarından biri olan MAKÜ 
Tıp Fakültesi de yeni eğitim-öğretim yılında 
ilk öğrencilerini kabul etmeye hazırlanıyor. 
Cumhurbaşkanlığı kararıyla otuz Haziran 
iki bin yirmi beş tarihinde kurulan Tıp 
Fakültesi, Yükseköğretim Kurulundan gelen 
öğrenci alım izniyle eğitim yolculuğuna 
başlıyor.

Burdur’un sağlık altyapısını güçlendi-
recek önemli bir yatırım olarak değerlendi-
rilen Tıp Fakültesi için başlangıçta afiliasyon 
modeli uygulanacak. Bu model doğrultu-
sunda mevcut devlet hastanesi, Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi statüsünde hizmet 
vererek tıp öğrencilerinin uygulamalı 
eğitimlerine ev sahipliği yapacak. Böylece 
öğrenciler, teorik eğitimin yanında alanında 
uzman hekimlerle birlikte modern sağlık 
hizmeti ortamında yetişme imkânı bulacak.

Rektör Dalgar: “Öğrencilerimize daha 
güçlü kariyer imkânları sunacak yeni nesil 
bölüm ve programları hayata geçiriyoruz”

MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar, dokuz yeni bölüm ve programın ilk 
kez öğrenci alacak olmasına ilişkin sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada 
üniversitenin akademik dönüşüm vizyonu-
na dikkat çekti.

Rektör Dalgar açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı:

“Değişen dünyanın ihtiyaçlarını, 
teknolojik dönüşümü ve mesleklerin 
geleceğini dikkate alarak üniversitemizin 
akademik yapısını yeniliyoruz.

MAKÜ olarak tercih eğilimi azalan 

alanlar yerine; istihdam karşılığı yüksek, 
geleceğin mesleklerine uyumlu ve öğrenci-
lerimize daha güçlü kariyer imkânları 
sunacak yeni nesil bölüm ve programları 
hayata geçiriyoruz.

Yeni akademik yılda Tıp Fakültemizle 
birlikte sağlık, bilişim, mühendislik, tarım, 
hayvancılık ve tasarım alanlarında dokuz 
yeni bölüm ve program ilk kez öğrenci 
kabul edecek.

Amacımız; öğrencilerimizin daha 
bilinçli tercihler yapmasını sağlamak, onları 
geleceğin iş dünyasına güçlü şekilde 
hazırlamak ve ülkemizin nitelikli insan 
kaynağı ihtiyacına katkı sunmaktır.”

Dokuz yeni bölüm ve program
ilk öğrencilerini kabul edecek

Yükseköğretim Kurulunun onayının 
ardından Tıp Fakültesinin öğrenci alacak 
olması Burdur’da büyük sevinç yaratırken, 
üniversitenin farklı fakülte ve meslek 
yüksekokullarında açılan yeni programlar 
da 2026 ÖSYM tercih kılavuzunda yer 
alacak.

Bu kapsamda Tıp Fakültesinde Tıp 
Programı, Sanat ve Tasarım Fakültesinde 
Dĳital Oyun Tasarımı Programı, Teknik 

Bilimler Meslek Yüksekokulunda Hidrolik 
ve Pnömatik Teknikerliği Programı ilk kez 
öğrenci kabul edecek.

Burdur Gıda, Tarım ve Hayvancılık 
Meslek Yüksekokulunda Arıcılık Programı 
ile Hayvancılık Teknolojileri ve İşletmeciliği 
Programı; Burdur Sağlık Hizmetleri Meslek 
Yüksekokulunda ise Dĳital Sağlık Sistemleri 
Teknikerliği Programı açılacak.

Bucak Emin Gülmez Teknik Bilimler 
Meslek Yüksekokulu bünyesinde Arka-Yüz 
Yazılım Geliştirme Programı, Gölhisar 
Meslek Yüksekokulunda Karbon Yönetim 
Teknikerliği Programı ve Tefenni Meslek 
Yüksekokulunda Kurumsal Bilişim Uzman-
lığı Programı da yeni eğitim-öğretim yılında 
adayların tercihine sunulacak.

MAKÜ, yeni açılan bölüm ve program-
larla sağlık, bilişim, mühendislik, tarım, 
hayvancılık ve tasarım alanlarında eğitim 
kapasitesini güçlendirirken; istihdam odaklı 
akademik dönüşüm, bölgesel kalkınma ve 
nitelikli insan kaynağı yetiştirme hedefleri 
doğrultusunda çalışmalarını sürdürüyor.

Yeni bölüm ve programlar, 2026-2027 
eğitim-öğretim yılında ilk kez öğrenci 
alacak şekilde ÖSYM tercih kılavuzunda yer 
alacak.

GÜNDEM

Judo ve Kuraş sporlarında elde 
ettiği başarılarla dikkat çeken 
ve ay-yıldızlı formayla ülkemizi 
temsil etmeye hazırlanan TOBB 
Ortaokulu öğrencisi Deniz 
Durusan, 11-12 Temmuz'da 
Kocaeli'nde düzenlenecek 
Yıldızlar Avrupa Judo Kupası 
Türkiye Ayağı öncesi, Burdur 
Ticaret Borsası Yönetim Kurulu 
Başkanı Ömer Faruk Gündü-
zalp'i makamında ziyaret etti.

Judo ve Kuraş sporlarında 
elde ettiği başarılarla dikkat 
çeken ve ay-yıldızlı formayla 
ülkemizi temsil etmeye hazırla-
nan TOBB Ortaokulu öğrencisi 
Deniz Durusan, 11-12 
Temmuz'da Kocaeli'nde düzenle-
necek Yıldızlar Avrupa Judo 
Kupası Türkiye Ayağı öncesi, 
Burdur Ticaret Borsası Yönetim 
Kurulu Başkanı Ömer Faruk 

Gündüzalp'i makamında ziyaret 
etti.

Genç yaşına rağmen spor 
hayatına önemli dereceler 
sığdıran Durusan, Yıldızlar 
Türkiye Kuraş Şampiyonası 
şampiyonluğu, Yıldızlar Fethiye 
Uluslararası Judo Şampiyonası 
ikinciliği, Romanya'nın Köstence 
kentinde düzenlenen Uluslarara-
sı Tomis Cup Judo Turnuvası'nda 
55 kiloda şampiyonluk gibi 
önemli başarılara imza attı.

TOBB Ortaokulu’ndan bu yıl 
mezun olarak lise eğitimine 
başlamaya hazırlanan Deniz 
Durusan, 11-12 Temmuz'da 
Kocaeli'nde düzenlenecek 
Yıldızlar Avrupa Judo Kupası 
Türkiye Ayağı'nda Milli Takım 
formasıyla mindere çıkarak Türk 
bayrağını dalgalandıracak.

Ziyarette genç sporcuyu 
tebrik eden Burdur Ticaret 

Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Ömer Faruk Gündüzalp, elde 
ettiği başarıların Burdur adına 
büyük bir gurur kaynağı olduğu-
nu belirterek, Avrupa Judo 
Kupası'nda milli formayla 
mücadele edecek Deniz Duru-
san'a başarılar diledi. Gündü-
zalp, sporun ve gençlerin her 
zaman yanında olduklarını 
vurgulayarak, uluslararası 
arenada ülkemizi ve şehrimizi 
temsil edecek sporcuların 
desteklenmesinin büyük önem 
taşıdığını ifade etti.

Deniz Durusan da kendisine 
gösterilen ilgi ve destekten dolayı 
Başkan Gündüzalp'e teşekkür 
ederek, Avrupa Judo Kupası'nda 
hem Türkiye'yi hem de Burdur'u 
en iyi şekilde temsil etmek için 
mücadele edeceğinin sözünü 
verdi.

MAKÜ’de açılan yeni bölümler...

Milli Judocu Deniz Durusan’dan BTB’ye Ziyaret

ZAYİ
Belge Seri No: A – 23351 no'dan 23650 no'ya kadar (Fatura),
Belge Seri No: A – 4801 no'dan 5300 no'ya kadar (Sevk İrsaliyesi),
Belge Seri No: A – 2501 no'dan 3000 no'ya kadar (Sevk İrsaliyesi),
Belge Seri No: A – 1501 no'dan 1550 no'ya kadar (Fatura),
Belge Seri No: A – 1 no'dan 400 no'ya kadar (Sevk İrsaliyesi),
Belge Seri No: A – 101 no'dan 150 no'ya kadar (Gider Pusulası),
Belge Seri No: A – 3301 no'dan 3800 no'ya kadar (Sevk İrsaliyesi)’ni 

kaybettim. Hükümsüzdür.
Durali BARIN

Karamanlı V.D. No: 1420083244

TIP FAKÜLTESİ ile birlikte
 9 YENİ BÖLÜM İLK KEZ 

ÖĞRENCİ ALACAK

BURDUR'UN GURURU DENİZ DURUSAN,  AVRUPA 
KUPASI'NDA AY-YILDIZLI FORMAYLA MİNDERDE

MAKÜ'DE BÜYÜK DÖNÜŞÜM


